

Walraven Pacifyre® Carte d'identification

(U 04 85)

	werende Systemen		
Producten / Produits	nes de protection fe	eu	
Walraven Pacifyre* FPC	Walraven Pacifyre* EFC	yre* EFC Walraven Pacifyre* IWM III	
Walraven Pacifyre* FPW	Walraven Pacifyre® FPM	rre* FPM Walraven Pacifyre* BFC	
Walraven Pacifyre* G	Walraven Pacifyre® MK II	re* MK II FP 550/800	
Walraven Pacifyre® A	Walraven Pacifyre® AWM II		
Walraven Pacifyre* H	Walraven Pacifyre® AWM III		
Doorvoering Nr. / Passage N°:	Installateur:		
El waarde / Valeur El:			
PV Nr. / No PV:	Datum / Date:	Datum / Date:	

Avantages et caractéristiques

pour l'identification des éléments Pacifyre[®] installés dans les passages

N°Art.	Modèle	Туре	Cond.1
2159999907	Autocollant, pour tubes et plaquettes indicatrices	Belgique	-

